

## 歐盟布魯塞爾：「一起生活與接受差異」

6月16日，假比利時布魯塞爾歐盟議會總部貝萊蒙大廳舉行宗教領袖高級會員。按里斯本條約第17條來進行，定期邀請歐盟成員國的組織、不同教派、宗教、思哲組織和非宗教團體參與，一起商討和工作。

宗教領袖商討的結果有助於準備於2015年10月1至2日，在布魯塞爾舉行首屆歐盟基本人權週年會議，主題是『忍讓和尊重——預防與抗衡在歐洲反猶太和反回教的敵視』。

這次會議的主題是「一起生活與接受差異」，議會副主席弗朗斯·添枚曼斯（Frans Timmermans）聲稱：「對談在我們多種族的歐洲社會是非常重要的，目的是要構建一個人人都覺得是自己家的地方。一起生活意味著有能力接受區別，即使有重大的分歧。」

應邀出席會議的天主教領袖，有摩納哥總主教兼歐洲主教團團長雷克迪·馬克斯樞機和普世博愛運動會長傅瑪利。

還有其他教派，如歐洲教派議會(Conference of European Churches

CEC)的主席；東正教宗主教；瑞典路德宗首Antje Jackelén牧總主教；比利時猶太經師Albert

Guigui；歐洲回教會議總（Conseil Européen des Ouléma Marocains）秘書長Khalid Hajji教長。

議會其中一個目的是透過對話發展共融的精神，訂定『2014至2020年歐洲公民』的計劃，以1855000歐元來推行，提高忍讓與互相尊重的價值，在歐洲公民中營造多元文化與不同宗教間更諒解的風氣。

代表普世博愛運動應邀出席的會長傅瑪利一再強調，『運動』優先努力與其他團體合作，在各式各樣的層面上，建立尊重的對話橋樑，俾能為來自不同種族、文化、信念人士付出，建立手足之情與和睦共處。

詳情可瀏覽新聞發布Comunicato stampa ([link](#))